Tallle 3 VALVES HYDRAULIQUES
Size 3 HYDRAULIQUE VALVES

NG 6 HYDRAULISCHE VENTILE

HDE HDP | Distributeurs a tiroir
HDL HDC | Directional valves spool type 3
HDB HDT | Wegeschieberventile

Distributeurs a clapet
HDE | Directional valves poppet type 22
Wegesitzventile

Limiteurs de pression
HSP |Relief valves 24
Druckbegrenzungsventile

Réducteurs de pression
HRP |Pressure reducing valves 32
Druckminderventile

Limiteurs de débit
HRF |Restrictor valves 36
Drosselventile

Régulateurs de débit
HRD |Flow control valves 40
Stromregelventile

Clapets antiretour
HNS |check valves 44
Ruckschlagventile

Clapets antiretour pilotés
HNH |Piloted check valves 47
Entsperrbare Ruckschlagventile
Valves d’equilibrage

HCP |Load control valves 50
Senkbremsventile

Sélecteurs de circuit
HSC |shuttle valves 52
Wechselventile

Plaques gicleurs

HGM | orifice plates 54
Blendenplatten
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X 215 12.7 21.5 30.2 0 40.5 40.5 0
Y 25.9 15.5 5.1 15.5 0 -0.75 31.75 31

Allgemeine Informationen

Standard Option
Matiere étanchéité | Nitrile Viton ® Autres matieres joints sur demande
Seal materials Nitrile Viton ® Other seal materials on request
Dichtung Nitrile Viton ® Andere Dichtungswerkstoffe auf Anfrage
Filtration/Filtre/Filter 25 microns
Viscosité/Viscosity/Viskositat 10 - 300 cst
Pression d'utilisation/Operating pressure/Betriebsdruck 315 bar max
Température du fluide/Fluid temperature/Druckmitteltemperatur -20°C / +80°C

DEBIT MAXI (Qmax)

MAX FLOW RATE (Qmax)

MAX DURCHFLUSSWERTE (Qmax)

Les débits sont indicatifs. Se rap-
porter aux courbes “P-Q de nos
fiches techniques pour des
valeurs précises.

The data given are indicative.
For accurate design purposes
refer to P-Q curves provided in
the data sheets.

Die angegebenen Daten sind indikativ.
Fir exakte Daten, bitten wir Sie den
Technischen Katalog mit den genauen
“"P-Q Kurven heranzuziehen.

Voir les fiches techniques pour conditions particulieres d'utilisation ou consulter FP HYDRAULIQUE
Refer to the data sheets for specific operating conditions or consult FP HYDRAULIQUE
Siehe technisches Datablatt flir Sonderanwendungen oder FP HYDRAULIQUE befragen

FP Hydraulique se réserve le droit de modifier les cbtes et la conception sans préavis
FP Hydraulique reserves the right to modify the dimensions and the design without notice
FP Hydrauligue behélt sich vor die Masse und die Konzeption ohne vorherige Benachrichtigung zu &ndern




HDE o (DISTRIBUTEURSATIROR —  Tajles

DIRECTIONAL CONTROL VALVES SPOOL TYPE Size 3

4401
2ED WEGESCHIEBERVENTILE NG 6

Distributeur classique taille 3

“P =1.5 bar pour Q =20 I/m

Pression maxi sur P, A, B = 315
bar

Contre-pression sur T :
- 140 bar dynamique
- 210 bar statique

Commandes électriques, pneu-
matiques, a levier, a bouton et a
serrure

Tiroirs interchangeables
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HDE DISTRIBUTEURS A COMMANDE ELECTRIQUE Taille 3
2ED 4401 SOLENOID DIRECTIONAL CONTROL VALVES Size 3
WEGESCHIEBERVENTILE MIT ELEKTRISCHER BETATIGUNG NG 6
Exemple de Référence: Référence
La référence HDE 2ED1AHC2N est Part number HDE 2ED | %% a b N (o
un distributeur: Bestellnummer
- a commande électrique
- 3 positions centrage ressort
- fonction 1A centre fermé
- tension 24 Volt CC; connecteur std. v v v
AB AB AB
ey : . :
a5 XED | A XET | 4A XE] | sA
™
T XHIN |18 XH |48 XH] 5B
[a)]
Iy XHID |aic XH |a4c XH] 5C
= 0w
% o g o o« [MIalX] ¢ | 1D o [[ITa] 4D SR 5D
— = (@] +—
. — v o
szl B[ DED || |3 X [+ ||| X |sE
on = \7 @ >
gES| |g/| AN || |2 X |aF | |€ XH | 5F
g23| ||| XED || |3 KE [ |s|| EH s
8 ¢ @ &
120 |o| XOO | g B[ ERES
o
5 g2 XEM] | XED |4 XED 5]
52
.25 XEM | XIH | 4K XIH | sk
o
22 XEID |t XE |4 XE st
o \/ Pl3] V' Pl plc)]
T XL | am XTEf 4M RS 5M
EEIE EBE3 | EE3 | sN
[EHID |10 EH |40 EH 50
sur demande
on request EEE | 1s =S [EL] 5S
auf Anfrage HEE | 1T EE] 4T [2IH] 5T
- | =IEES =IE 5U
onnecteur électrique
c |Electrical connector [EI]] 4R Bl 5R
Elektroanschluss
3A 2A
Connecteur standard I:X]I[l [XID]
Standard connector . i -
Standard Anschluss Tension d’'alimentation
Supply voltage b
Sans Versorgungsspannung
0 | without Matiere joint
Ohne a | Seal materials 24VS0Hz A2
Lumineux Dichtungswerkstoffe 48V50Hz A4
1 with pilot light 110V50H2/115V60H A5
Mit Anzeigelampe z z
Avec RC H | Nitrile (standard) 220V50H2/230V60Hz A6
2 With varistor 12V CC/DC/= C1
Mit Varistor 24V CC/DC/= Co
Avec redresseur . -
4 | With rectifier V| Viton 48V CC/IDC/= C4
Mit Gleichrichter 110V cc/bCr= C5
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Data

Angaben

Commandes

Electrique

Construction

A tiroir interchangeable

Plan de pose

ISO 4401-03-02-0-94

Passage nominal

7.5 mm

GENERALES

Montage

Position indifférente

Filtration

25 microns

Débit nominal

Voir courbe & = f(Q) => page 14

Débit maxi

Voir graphique de commutation => page 14

Fuites par point de contact

Q =7 cm3/mn (u= 30 cSt; 6P =50 bar)

Pression maxi P-A-B

315 bar

dynamique T

140 bar; pression maxi statique sur T: 210 bar

Température mini

-20°C

du fluide maxi

+80°C

) . mini
Viscosité

10 cSt (18° E)

maxi

300 ¢St (40° E)

Tension nominale | 50/60 Hz

24V, 48V, 110V, 220V

en volts continu

12 Vet 24V; 48 V sur demande; 110 V

Ecart sur tension nominale

+10%

ELECTRIQUES

Protection

IP 65/ DIN 40050

Electro-aimants

L e Puissance
a bain d'huile étanches

CC: 28 W. CA: 220 VA (appel); 62 VA (maintien)

a 210 bar statique Durée d'enclenchement

100 %

Température mini

-54°C

ambiante maxi

+60°C

Enclenchement
EMPS DE REPONSE

50 ms

Déclenchement

40 ms

CADENCE MAXI

7200/h

HDE 2ED - 2 Solenoides
courant continu

HDE 2ED - 2 Solenoides
courant alternatif
1.7 Kg

HDE 2ED - 1 Solenoide
courant continu

HDE 2ED - 1 Solenoide
courant alternatif
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Overall dimensions Abmessung

Courant alternatif

/—connecteur DIN 43650

4/3 cenfrage ressorts + 4/2 indexé : 208

4/2 retour ressort : 144

40

—)
—

commande
manvuelle

B
\-—-plcn de pose ISO

4/2 inversé retour ressort : 144
4 vis CHc M5 x 55
i Cs6 a9 Nm

4“

40

Overall dimensions Abmessung

Courant continu

4/2 retour ressort : 160 /—COl’meCerI DIN 43650

i

4/3 cenfrage ressorts + 4/2 indexé : 240

b L

commande
manuelle ——

|
A |\B
40 plan de pose ISO

4/2 inversé retour ressort : 160

4 vis CHc M5 x 55
i Cs6a9Nm

Ol 3
o Al

6 06/03



oo ACCESSOIRESPOURDISTRBUTEURS Tajle

HDE ,,;, ACCESSORIES FOR DIRECTIONAL VALVES Size 3
ZUBEHOR FUR WEGEVENTILE NG 3

Protective boot with manual override

Rohrschutz mit Notbetatigung

Pour HDE 2ED
Code : 1559100

Manual override with detent

Handnotbetétigung mit Raste

Pour HDE 2ED 4/2 et 4/3
Code : 3034800

Commande par vis
a téte moletée
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<, DISTRIBUTEUR A COMMANDE PNEUMATIQUE  Tale 3
HDP  ,J;, DIRECTIONAL VALVE WITH AIR ACTUATOR Size 3

WEGEVENTIL MIT PNEUMATISCHER BETAETIGUNG NG 6
Exemple de Référence: Référence
La référence HDP 2ED1AHN est un Part number HDP 2ED | %% a N
distributeur: Bestellnummer
- a commande pneumatique

- 3 positions centrage ressort
- fonction 1A centre fermé

AB

o
>
(=]

b [ b AB .
o o@ XET 1A X3 4A XE3 5A
Q w XIHI] |18 [XTH] 4B 5B
Ly XHI | 1c XH |4 XH | sc
222 | ||| MEXe 0] | «[IE |40 «[MH] s |50
eSE| |8 OEMD || |3 X [ |o|| B |5t
% -1 XIGMD  [1F | |s aF | |E XTH] 5F
28| |2 METRRE I X3 | a4+ 5H
g % § XEMTD |19 XED |4 53
252 XIEID |1k XIH |4 XTH] 5K
g3 XTI | XId |4 5L
e XEHD | am am X | 5w
BN | aN EE 4N EL3 5N
[EHIT |10 EH 40 EH] 50
Ly | 1s 23] 4S 2L 5S
EIEI] | a7 EIH 4T ZE] 5T
sur demande IH[E] 4U Eﬂ:ﬂ sU
Hoae, B |« Bl | s
XIJ] |3A 2A

4/3 et 4/2 indexé: 1.4 Kg

Matiére joint 4/2 : 1.2 Kg
a | Seal materials
Dichtungswerkstoffe

H | Nitrile (standard)

V | Viton
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